



足球竞猜分析

黎巴嫩 vs 中国

分析:北京时间1月17日晚上7点30分,国足将迎战亚洲杯小组赛第二个对手黎巴嫩队。目前,对于国足来说,一场0:0的比赛之后,国足已经处于被淘汰的边缘。如果这场对阵黎巴嫩的比赛不能获胜,将大概率会错失晋级机会。毕竟下一场面对东道主卡塔尔队,基本没有获胜的机会。因此,本场对阵黎巴嫩队的比赛将是国足在本届亚洲杯上的一场生死战。

黎巴嫩足球队成立于1933年,于1936年加入国际足联,1964年正式加入亚洲足联。2000年亚洲杯足球赛黎巴嫩以东道主的身份直接获得了参赛资格,结果小组赛垫底出局。在2014年世界杯的预选赛中,黎巴嫩历史上首次杀入世界杯亚洲区预选赛10强赛。黎巴嫩首场亚洲杯小组赛0:3完败,东道主卡塔尔遭遇本届杯赛开门红,黎巴嫩进攻能力低下近10场各项赛事仅打入8球,其中4场比赛交出白卷。

中国国家自1952年起征程,两次夺得亚洲杯亚

军,两次夺得亚洲杯季军于2022年晋级世界杯决赛圈,不过此后一直无缘世界杯正赛。中国男足主教练扬科维奇50岁2018年就开始执教99~00年龄段的国家队,对于这个年龄段的国足球员非常了解与熟悉,他在2023年2月24日正式担任国足主帅。中国队状态低迷,首场亚洲杯小组赛0:0闷平塔吉克斯坦,近4场比赛1平3负未尝胜绩,中国进攻能力有限,近15场各项赛事多达6场比赛交出白卷,并且场均效率也就一球。

竞彩足球复盘分析

任丘22786竞彩投注站提供

皇马4:1完胜巴萨,夺得西班牙超级杯冠军。虽然西超杯的含金量当然不如西甲和欧冠,但此役标志皇马正式迈入了一个全新的时代——一个专属于维尼修斯、罗德里戈、贝林厄姆、巴尔韦德等年轻球员的时代。

如果半年前告诉你,皇马在赛季半程过后能稳居西甲榜首,欧冠小组头名出线,还在决赛4:1击败巴萨夺得西班牙超级杯冠军,你肯定不相信。赛季还未开始,两大后防核心库尔图瓦和米利唐便遭遇十字韧带重伤,前不久阿拉巴又遭遇十字韧带撕裂,让人更为担忧皇马的防线。除此之外,维尼修斯、卡马温加等年轻球员也经历了大小伤病,可谓雪上加霜。尽管如此,顽强的皇马在双线作战之下仍然取得不错的成绩,很大程度要归功于安切洛蒂。

今年夏窗,皇马引进了贝林厄姆这一强援,但锋线上在本泽马离队后缺少中锋,皇马历史上也很少在没有9号球员的情况下开始新赛季。何塞卢不具备长时间首发的能力,维尼修斯和罗德里戈又习惯在边路活动,安切洛蒂索性改造菱形442阵型,在中路用活贝林厄姆,后者既能插上射门,还能送出精准直塞制造威胁,一下盘活了皇马的进攻。

安切洛蒂执教有方,凭借出色战绩获得皇马高层认可,签下了续约合同。除此之外,皇马体能教练平图斯亦是关键人物。在主力轮番受伤的情况下,皇马替补球员展现了出色的即战力,这要归功于平图斯日常训练。

这场西班牙超级杯的决赛,皇马其实踢得非常轻松,凭借维尼修斯的出色表现,皇马几乎在上半场就锁定胜局。在缺少中锋的情况下,安切洛蒂的思路非常明确,就是利用两个边路维尼修斯和罗德里戈的速度打巴萨防线身后,屡试不爽。皇马的第一个进球正是贝林厄姆在中路拿球时吸引弗朗基-德容和克里斯滕森两名球员上前包夹,他用一脚直塞精准连线前插的维尼修斯,后者晃过巴萨门将佩尼亚破门得分。皇马的进攻效率极高,背后是贝林厄姆和维尼修斯两名球员个人能力决定的。贝林厄姆拿球脚下不慌,即使两名球员上前包夹也能从容地观察到维尼修斯位置并送出威胁传球,而维尼修斯反越位的跑位以及最后一下冷静的射门都能看出他长足的进步。

皇马的4312阵型展现了强大的中场控制力。以前我们谈论中场控制力想到的是控球率,认为只要控球

率高且球一直在脚下,就说明中场控制力强。如今的中场控制力,看的是可攻可守以及攻守转换时的效率。

皇马的第二个进球依然是冲击巴萨身后。从卡瓦哈尔到罗德里戈再到维尼修斯,皇马仅用两脚传球就从后场打到前场,轻而易举举洞穿了巴萨球门,这就是效率。

近些年,经济状况糟糕的巴萨提升实力主要是通过免签即战力强的球员以及重用青训。像京多安、莱万、坎塞洛这样的球员的确在一定程度上提高了巴萨的竞争力,但他们毕竟都已过巅峰期,冠军拿的差不多,对荣誉的饥渴感肯定不如年轻球员。而像佩德里、加维、亚马尔这样的青训球员虽然有对冠军的渴望,也任劳任怨,但碍于伤病等原因,也未能在关键比赛中独当一面,尤其是在水平更高的欧冠赛场还是缺少绝佳表现。

在年轻球员的储备上,皇马虽不如巴萨那样缺少卡斯蒂亚出品,但仍然未来可期。前有维尼修斯、罗德里戈、恩德里克三大巴西顶级前锋,后有贝林厄姆、巴尔韦德、卡马温加、楚阿梅尼四大世界级中场,皇马只要补强下后防线,未来多年都不用发愁了。